
 

    

  

 

  

 

 

 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ОПШТИНА ЛАПОВО                                                                           

Општинска управа  

Број: 002750519 2024 08233 004 000 405 023 42 002 

Датум: 25.09.2024. године 

Л А П О В О 

 

 На основу чл. 57. Правилника о ближем уређењу планирања и спровођења поступака јавних 

набавки и набавки на које се закон не примењује у органима Општине Лапово („Службени гласник 

општине Лапово“, бр. 12/24), и на основу Одлуке о покретању поступка набавке на коју се Закон не 

примењује – набавке услуге координатора за безбедност и здравље на раду у фази извођења радова на 

реконструкцији и пренамени помоћног објекта у пословну зграду за потребе ватрогасне службе, број 

002750519 2024 08233 004 000 405 023 06 001 од 25.09.2024. године, в.д. начелника Општинскe управе 

општине Лапово, упућује 

ПОЗИВ 

 ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА 

  за набавку услуге координатора за безбедност и здравље на раду у фази извођења радова на 

реконструкцији и пренамени помоћног објекта у пословну зграду за потребе ватрогасне службе 

 

          Предмет набавке: набавка услуге координатора за безбедност и здравље на раду у фази извођења 

радова на реконструкцији и пренамени помоћног објекта у пословну зграду за потребе ватрогасне службе, 

према спецификацији садржаној у Обрасцу понуде који је саставни део конкурсне документације. 

 

         Техничке спецификације: Вршилац услуге се обавезује да изради и преда Наручиоцу План 

превентивних мера и обезбеди вршење послова координатора за безбедност и здравље на раду за време 

извођења радова на - Реконструкцији и пренамени помоћног објекта у пословну зграду за потребе 

ватрогасне службе на к.п. 8818/3 К.О. Лапово 

 Вршилац услуге се обавезује одмах по потписивању уговора, а пре почетка извођења радова 

изради и преда Наручиоцу План превентивних мера и решење о именовању координатора за израду 

Плана превентивних мера и решење о именовању координатора за безбедност и здравље на раду за време 

извођења радова. План превентивних мера се испоручује у једном  оригиналном одштампаном примерку 

и један дигитални примерак у одговарајућем електронском формату – pdf. 

 Вршилац услуге је дужан своју обавезу да изврши у складу са Законом о безбедности и здрављу 

на раду („Службени гласник РС“, бр. 35/2023), Уредбом о безбедности и здрављу на раду на 

привременим и покретним градилиштима ("Сл. гласник РС", бр. 14/2009, 95/2010, 98/2018, 35/2023 - др. 

закон и 76/2024), и другим важећим прописима и правилима струке. 

 Вршилац услуге у целости одговара, укључујући и евентуалну одговорност пред надлежним 

органима за своју услугу координатора за безбедност и здравље на раду за време извођења радова, као и 

за План превентивних мера, у складу са Законом о безбедности и здрављу на раду („Службени гласник 

РС“, бр. 35/2023) и у свему према Уредби о безбедности и здрављу на раду на привременим и покретним 

градилиштима ("Сл. гласник РС", бр. 14/2009, 95/2010, 98/2018, 35/2023 - др. закон и 76/2024) и другим 

важећим прописима. 

  Наручилац је у обавези да Вршиоцу услуге достави сву потребну документацију коју Вршилац 

услуге захтева, а која му је потребна за пружање услуге, као и да му омогући приступ и увид у предметну 

документацију.  

 

  Рок за извођење радова: Извођач радова се обавезује да уговорене радове изведе у року од 300 

календарских дана рачунајући од дана увођења у посао, а према приложеном динамичком плану, који је 

саставни део Уговора о извођењу грађевинских радова на реконструкцији и пренамени помоћног објекта 

у пословну зграду за потребе ватрогасне службе (у даљем тексту: Уговора). Датум увођења у посао 



 

стручни надзор уписује у грађевински дневник. Понуђач се обавезује да ће послове који су предмет ове 

набавке вршити током целог периода вршења радова са изабраним Извођачем радова. Под завршетком 

радова сматра се дан њихове спремности за примопредају, а што стручни надзор констатује у 

грађевинском дневнику.  

 Утврђени рокови су фиксни и не могу се мењати без сагласности Наручиоца.   

 

        Захтеви у погледу начина, рока и услова плаћања: Наручилац ће платити услугу израде Плана 

превентивних мера у року до 45 дана од данa примопредаје Плана превентивних мера, а након пријема 

исправног рачуна који Вршилац услуге може испоставити најраније са датумом примопредаје Плана 

превентивних мера. 

 Накнаду за услугу координатора за безбедност и здравље на раду за време извођења радова, 

Наручилац ће платити Вршиоцу услуге у року до 45 дана од дана пријема исправног рачуна, по месечним 

ситуацијама, у текућем месецу за претходни, све до завршетка радова.  

 

 Критеријум за избор најповољније понуде: најниже понуђена цена 

 

Понуде доставити на адресу Општине Лапово, улица Његошева 18, 34220 Лапово, поштом или 

лично на писарници Општинске управе општине Лапово или путем електронске адресе 

nabavke@lapovo.ls.gov.rs, до петка, 27.09.2024. године, у 11 часова. 

 

За сва додатна појашњења у вези са сачињавањем понуде можете се обратити на адресу: 

nabavke@lapovo.ls.gov.rs.  

 

 

в.д. начелника  

 

 

 

 

_______________________ 

Светлана Велисављевић 
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